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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Emploi et activite
Question écrite n° 50483

Texte de la question

M Henri Bayard demande a M le ministre delegue a l'industrie et au commerce exterieur de bien vouloir preciser
quelles sont les mesures qui ont ete arretees a la suite de la decision d'un recent comite interministeriel
d'appliquer la « clause de sauvegarde » a l'industrie du cycle francais.

Texte de la réponse

Reponse. - La question porte sur les mesures demandees par la profession a l'encontre des cycles chinois, dont
les importations en forte croissance et a prix tres bas ont commence a desequilibrer les entreprises du secteur.
Les importations de Chine ont ete contingentees le 23 novembre 1991. Le contingent d'importation ouvert pour
la periode courant jusqu'au 30 juin 1992 (220 000 cycles) devrait permettre de situer les importations de cette
origine a une quantite tenant mieux compte de la capacite d'absorption du marche francais. Cette mesure fait
suite a la decision communautaire de retablir sur la Chine et jusqu'au 31 decembre 1991 le droit de douane
anterieurement suspendu dans le cadre du systeme de preferences generalisees. Elle est a rapprocher
egalement de la plainte anti-dumping deposee par l'industrie communautaire contre la Chine et Taiwan. Cette
plainte est actuellement a l'examen et a fait l'objet d'une ouverture officielle de la procedure d'enquete par avis
de la Commission des communautes parue au Journal officiel des Communautes europeennes le 12 octobre
1991. Toutes ces mesures montrent l'interet manifeste par les pouvoirs publics francais et les autorites
communautaires a l'egard de l'industrie du cycle, effectivement tres menacee par les importations. Cette
industrie doit etre vivement encouragee a profiter du repit obtenu par la mesure de contingentement pour
ameliorer encore sa competitivite, accroitre sa capacite d'innovation et valoriser la qualite de ses produits, car
toutes ces mesures ne peuvent etre que d'une duree limitee.
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